

# Toplitzsee, zöld fjord a stájer hegyek szorításában

2019. november 27. 18:50

Misztikus hegyi tavak, náci aranykincs, vad sziklafalak, romantikus patakok

**A stájerországi Salzkammergut legnépszerűbb útvonala, a három egymás mellett fekvő, mégis sokban különböző hegyi tó felfedezése hajóval és gyalogszerrel. Az egész régió legnagyobb vízfelülete, a már-már giccses szépségű Grundlsee szemet gyönyörködtető épületeivel, nyugodt hangulatával, északi partján a Totes Gebirge (Holt-hegység) magasba törő, vad sziklabástyaival igazi turistamágnes. A tó keleti végéből könnyű sétával érjük el a misztikus Toplitzsee fjordszerűen elnyúló, sötéten csillogó víztükrét. A tavacska megkapóan vad, természeti szépségén túl, hírnevét elsősorban a II. világháború végén a náci aranykincs állítólagos rejtekhelyeként köszönheti. A meredek, járhatatlan sziklafalakkal határolt tavon csak hajóval tudunk átkelni, a kis kikötőhelytől még pár perc az idilli fekvésű kis Kammersee. A Grundlsee és Toplitzsee közti mesés, hullámzó legelőkkel, ligetekkel, patakokkal, forrásokkal tarkított területet is érdemes felfedezni a jól jelzett Geo-tanösvényen keresztül. A túra hossza: 6,5 km plusz kb. 350 m a Kammersee-hez vezető út oda-vissza. A túra időtartama: 2,5 óra, nagyobb pihenők nélkül, plusz a hajóutak. Szintkülönbség: 220 m fel, ugyanannyi le, plusz 25 méter a Kammersee-hez.**

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

## **Kiindulópont - gyalogtúra:**

**Grundlsee-Göbl**, hajókikötő, megközelíthető sétahajóval a tó nyugati végéből, **Seeklause**, ill. autóval vagy busszal, a körforgalomnál fizetős parkolóhelyek, buszmegálló. **Hajóút:**

A sétahajók általában április végétől november elejéig közlekednek, 2020-ban május 1.-től november 1-jéig. Minden nap négyszer teszik meg a **Grundlsee-Seeklause** kikötőtől, a **Seehotel** elől induló kört, júliusban és augusztusban, ill. júniusi és szeptemberi hétvégeken 6 alkalomra bővül az indulási időpont. Amennyiben az ún. **3-Seen-Tour** (3 tó túra) utat szeretnénk végigjárni, akkor csak a nap első 2, ill. 4 járatával mehetünk. Az első két járat 10.15 és 11.30 órakor indul a **Seehoteltől**, kb. 35 perc alatt érünk **Gösslbe**. Jegyek közvetlen a hajó indulása előtt a kikötőben vagy a hajón válthatók. Árak (2020): 3-tó-túra: 25,00

<http://kirandulastippek.hu/news/article/toplitzsee-zold-fjord-a-stajer-hegyek-szoritasaban>